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I2TOAOTKOI KAl KAINIKOI MAPATONTE2 KAKH2
EKBAZHZ AZOENQN ME METAMOZXEYZH NEDPOY KAl
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NedbpoAoyiko?!, NaboAoyoavatopiko?, AX/ Tunua Metapooyxesvonc opyavwv? TNA «O EvayyeAlopocy , NeppoAoyiko Tunpa

N BoAou“.

2KOMOC. H totoAoyikn Kot KAWIKN aéloAoynon ofsiac
vedplknc BAaBnc og acBevelc pe peTApOOYEVON
veppou.

MeEBodor. MeAetnOnkav pe veppikn Bloio 47
aocBeveic (31 avdpec) nAwkioc 53113, rou
nopovolacav alpvidla pelwon VEPPLKNG
Aettoupylac 9,6 pnvec (dtapeon tun, eupoc 0,6-216)
LLETA TN HETAOOXEVoN VeEPpou. KaBuotepnuevn
VEPPLKN AELTOUPYLA KATA TNV LETOLOCXEVCH UTINPXE
o€ 42 aoBevelc (89%). H ekTIpwMEVN ApXLKN
onelpapatikn 6innon (A, MDRD) ntav 34+24
ml/min, evw kata tnv daon tnc oéelac emdeivwonc
ntav 24114 ml/min. AtamiotwOnke amoppupn os 27
acBeveic (57%), (kuttapikn 23, xuukn 1, pktou 3 e
C4d Betikotnta o€ 12 aoBevelc). Emta aocBevelc
niopovoialav PAaPec xpoviac veppomabeLoc
nooyevpatoc (IFTA-banff 5) kat 13 napovoialav
aAAec BAaBec (diapeon vedpltic, ToélkotTnTA OTTO
avaoToAELC kKaAowveuplvng K.a.). H oéela amoppudn
QVTLUETWTTLIOTNKE HE KOPTLKOELON (23 aocBevelc), kal
ATG (4 aoBevelc), evw oTOUC UTTOAOLTTOUC EVLVAV
TPOTIOTIOLNTIKEC apepBaocelc. Meta tnv Bepamnela,
nopatnpndnke BeAtiwon tnc 2A (MDRD 30+20) oe 21
aoBeveic, otaBepomoinon o 15,evw 11 odnyndnkav
o€ T2XNN oe dwaotnua 0,610,5 etwv. EéEn avemtuéav
CMV Aolpwén mou aVTLUETWTTIOTNKE WE EMITUXLA, KOl
17 oupoAoipwén xwpLc TLTAOKEC.

NoUpepo aocOevwv pE 47
Boyia

Dulo 31 avdpec,16 yuvaikec
HAwKLa 53+13 €1n

XpoviKn teplodoc amo Tn 9,6 MNVEC (OLapeon twun)
LETOLLOOXEVON 0,6-216 pnvec (evpoc)
MEeTOMOOYEVLEVOL QTTO 9

(wvta 60TN

MeTOopOOYXEUEVOL QTTO 19

dOteC pe Sleupupeva

KpLtnpLlo

e GFR kata tn Broyia 244114 ml/min

% KAM 89%

Mivakac 1:XopoKTnpLoTKA aoBevwy
KAM: kaBuotepnuevn Aettoupyla LLOGXEUMOTOC

B Artoppudn

u XNM

Aoutec SLOYVWOELC

Mivakac 2: AtoteAsopata foPpwv

Amtoppun: KUTTAPLKNA,XU LKA, LLKTN
XNM: xpovia vedppomabdela Tov HOOYEV LATOC
Nourec dLayvwoelc: dtapeon vedppitida,toéikotnta CNIs,02ZN

AnoteAsopata:Kata TNV oTaTLOTIKA avaAuon
NMPOEKUPE OTL N TTAPOUCLAL OLEUPUMEVWV KPLTNPLWV
(19 aoBeveic), ta HLA mismatch, to puAo, n nAkia
Tou 60TOU KOl TWV ANMTWwV Kol N tapouacia
AoLpwéewv Oev ouxeTloOnKe pe Kakn EKBaon Twv
OUVKEKPLUEVWYV aoBevwy. AvtiBeta n anoppupn
LLLKTOU KOlL XU LLLKOU TUTIOU, N tapouacia
OTIELPOAOATLKWY KOl ayYELOOKANPUVTIKWYV BAaPwv, N
Oetikotnta oe C4d, odNynoe o€ HELWLEVN
onelpapatikn 6innon kot TXXNN (p=0,002, 0,003,
0,01 avtiotouwa).

W T2XNN

W >tabepomoinon

VEDPLKNG
AEeLTtoupylog
BeAtiwon vedpLkng

AeLtoupylog

Mivakac 3: EkPaon acBevwv pe Betiko C4D otn
Boyia (p=0,01)

ZUMUTTEPOLOMOTLKOL OTOUC CUYKEKPLULEVOUC aloBeVELC
LLE TNV LEYAAN ouxvOoTNTA EUPAVLONCG
kaBuoTtepnUEVNC VEDPLKNC AetToupylog, N oela
vedplkn BAAPN NTov KUPLWC OITOTEAECHLA OEELOC
artoppudng, n 6& kakn EkPaon Twv acBevwv
(Lelwon 2A, T2IXNN) oxetiotav KUuplwe HE ULKTOU
KoL YUMLKOU TtuTtou amoppun, Betikotntac og C4d
KOlL OTTELPALATIKWY BAaBwv.



